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Abrimos una hoja de Excel

Se coloca el fitulo del frabajo —_—
Se agrega la nomenclatura

Se ponen los datos que nos proporcionan:
Poblacién inicial

oD =

Inmigrantes
Emigrantes
Nacimientos
Defunciones
6. Saldo migratorio:
Inmigrantes — emigrantes

7. Poblacion final:

“POBLACION FINAL, INTERMEDIA Y SALDO
MIGRATORIO"

Pl: poblacién inicial
PF: Poblacidon final
P1/2: Poblacién intermedia

SM: saldo migratorio

Pl + nacimientos + saldo migratorio — defunciones

A B
: |
2
3 Poblaciones
4 Poblacion inicial 4845
5 Poblacion final 5049
& |Pablacion infermedia 4957
7
a
g Datos
10| Saldo migratorio 78
11 Inmigrantes 115
12 Emigrantes 37
13 Nacimientos 134
14 Defunciones 28
15
16
17
18
19
20

91'
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10
1
12
13

15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25

1. Abrimos una
hoja de Excel

“Piramide poblacional”

2. Se coloca el titulo

del trabaio

B C D
GFUPO Hombres | Mujeres
etaria

Oad 254,354 244293
5a9 241,570 251,005
10al4 231,043 222414
15a19 200,605 188927
a4 487,250 228,503
25029 1,082,433 35115
Iadd 1,321,938| 473,808
35039 86,919 408,649
40a 44 &77,914| 238107
450 49 534173 157915
S0a54 335,612 120989
35a5% 255,272 84,040
&l asd 143,690 42,274
45069 38818 19,923
70a74 24,189 12071
75a79 14,618 5,006
80084 4,405 2754
85 a 879 2,394 1,614
0 a 94 531 425
5099 121 151
Mas 100 9 22

GI’U[?O Hombres | Mujeres
3 etario
4 Oad 254,854 244,293
5 5a¥9 261,570| 251,005
6 10ald 231,043 222414
7 15a19 200,605| 188,927
8 20a 24 487,250| 228,503
9 25a 29 1,082,433| 351,157
10 30a34 1,321,938| 473808
1 354039 65,919 406,647
12 40a 44 677,914 238,107
13 45 a 49 534,173] 157,915
14 50 a 54 335,612| 120,989
15 55 a 5% 255,272 86,040
16 60 a éd 143,650 42,274
17 465 a &9 34,818 19,923
18 70a74 24,189 12,071
19 75a79 14,618 3,006
20 80a B4 4,405 2,754
21 85 a 89 2,374 1,614
E G H 531 425
121 151
9 22
GFUPO Hombres | Mujeres
etario
Dad -254,854| 2442%3
2a? -261,570| 231,005
10ald -231,043| 222418
15al? -200,605 l%
20024 -487,250| 225,503 —
25229 -1,082433| 351157
30a34 -1,321,938| 473,808
35a 3% 966919 406,649
40 44 -677.914| 238,107
45 a 4% -534,173| 157915
90 a 54 -335.612| 120
55 a 5% -255,272 6,040
dlaéd -143.450 42,274
650 69 -35,818 19,923
70a74 -24,18% 12071
75a7? -14,618 5,006 S—
80 a 84 -4,405 2,754
85a 87 -2.394 1,614
0a94 -531 425
95099 -121 151
Mas 100 -9 22

- 3.Se hace la tabla
poblacional
5. Se borran todos los

numeros de la
columna de hombres

6. tienen que poner los niUmeros
de la columna de los hombres a
negativo con la siguiente formula

=-(C3)

7. Se secciona la segunda tabla,
Insertar
Gréficos recomendados
Barras agrupadas



10. Para convertir en positivos los nimeros de la gréfica de los hombres:
Seleccionarlos

Clic derecho
Formato de etiqueta
8. Hay que mover los Numero
nimeros al lado izquierdo: Seleccionar categoria Personalizada
Seleccionarlos Tipo 0;0
Dale clic derecho Agregar
Formato al eje
izquierdo 9. Para agregar los nimeros a la
Etiquetas gréfica:
Posicion de etiqueta Seleccionar las barras de la
Abajo grafica

Agregar etiqueta de datos

PIRAMIDE POBLACIONAL DE SERBIA

100« 24 M4
495 | 1097
50-94 5124 | 8138
22860 N 312%0

822 ssde8 82646
1E7118

0-74 15099

50-34 579817
622553

30-3¢
20-24 15362598 1685226

1604814 1584067
oce-14

04

1000000 1500000 2000000

11. Se convierten en positivo

los nimeros:
12. Para acomodar las barras de
Clic derecho la gréfica:
Formato de etiqueta Seleccionar las barras
Clic derecho
Namero

Dar formato a serie de datos
Superposicién 100% y ancho

Seleccionar categoria ne

Personalizada,

Tipo 0;0 13. Para cambiar el color de las
Agregar barras de la gréfica:

Se seleccionan las barras

clic derecho



1. Abrimos una 2. Se coloca el titulo
hoja de Excel del trabaio

l

“Corredor epidemiolégico”

Per 25: percentil 25
. 3. Seagregala
5. Realizar la tabla para sacar:

. ; nomenclatura
Per 25 Per 75: percentil 75
Mediana
Per 75
Igual ordenandolo por mes 4. Hacer la tabla ubicando los datos
por cada meg de los afios
corresnondiehtes
A ] ( 0 3 s G " \ ) K ! M ~
: Enero | Fabrero | Moo Avfl_| Mayo | Jurio Ao | Agoito |Septiemibre | Octunne [Noviembre |Diclembre|
2017 12 %) N )7 ) ) ) | ) L) A0 |
2 ~3018 24 . 23 x| ) :‘ ¥ m: ; : |
2015 3 i3 )| 0 » 29| 47 45| | Wl
« 2014 18 W A (2] 12 X 1 13 4 44 Ay A“
013 37 a0 37 7| i 34 [ T a4 47| 49 0|
n 012 v ) A 0| ) ) ) 33 4| A4 50 w1
; 1 7] I T B I ) ) " ) ) ) -
10
' Ene Feb mar  [Abd  [May Juny e [Agos  [éep Oct Nov o
: Per 25 32 13 30 27| 7 28} 35 19 40
1] Mediona 7 3] 351 30| v 1] 3 | 13 A7 45 .:'J. 0
14 Pet75 5 40 371 | 34 4 34| 34| 44 a7 50| 51
6. Mediana: 7. Per25 8. Per75
Igual Igual Igual
Se escribe “mediana” Se escribe “percentil.exc” Se escribe “percentil. exc”
Seleccionar de enero 2017 Seleccionar de enero 2017 Seleccionar de enero 2017
hasta enero 2011, hasta enero 2011, quedando hasta enero 2011, quedando
guedando la formula en la formula en Excel la formula en Excel
Excel =percentil.exc ( C3: C9,.25) = percentil.exc ( C3: C9,.75)
= mediana (C3: C9) Enter Enter
Enter Este paso se realiza con Este paso se realiza con
Este paso se realiza con todos los meses todos los meses

todos los meses

9. Para colocar la gréfica:
Seleccionar toda la tabla
Insertar
Graficos recomendados
Areas apiladas



Corredor epidemiologico de x enfermedad

Cuartil 75

B Alormno Medhana

" D Medune WP 1Y

10. Para rellenar el color de la

gréfica:

Seleccionar la barra

Clic derecho

Rellenar

azul.

Asi para cada barra con su

respectivo color



1. Abrimos una
hoja de Excel

N: poblacion total

n: muestra

Z.: Valor critico calculado en las tablas de curva del nivel de confianza

P: poblacion con problema

2. Se coloca el

titulo del trabajo

|

‘FORMULA DE DANIELS”

Q: Poblacién que no tendra problema

E o D : Error que se espera

4. Hacer una nueva tabla en el cual agregando
los datos que nos proporcionan:

N

Nivel de confianza

P

Q
EoD

10. Para sacar n:

Se divide el

numerador entre el
denominador

3. Se colocala
nomenclatura

5. Hacer la tabla de niveles de confianza
(valores pre determinados)

2 4 “Nivel de
ettt Hano s i  confianza | 2@
N 500 99.70% 3
7 5 06 99% 568 6. Los valores de Z se
24 80% 98% 233 obtienen de la tabla
Q 20% 9G% 206 .
eod 5% 96% 1.96 de nllve' de
90% 1.645 confianza
80% 1.28
50% 0672
7. Para sacar el
N . 3362 numerador hay que
umerador - multiplicar:
Denominador 1.9199 =N*Z*Q=(D7*D8*
n= 17511329

9. Para sacar el denominador:
Primera parte:
Seelevaal cuadroEo D
El resultado se multiplica por N
pero antes a N se le resta 1

10. Segunda parte
Se eleva al cuadrado Z
El resultado se multiplica por Py Q
Para finalizar se suman los resultados
=(EoD?*(N-1)+(Z**P*Q))
Quedando la formula en Excel{D1172*(D7-1)+(D8"2*D9*D10))



1. Abrimos una
hoja de Excel

2. Se coloca el
titulo del trabajo

“CHI 2”

A: frecuencia absoluta 3. Secolocala

nomenclatura

FT: frecuencia tedrica

4,

Se hace la tabla con los
datos proporcionados

L I = VR O, R SR AN R %)

o

Se suman todas las columnas,
guedando la formula de Excel
asi:

=E6+F6+G6

Se suman todas las filas,
guedando la férmula de Excel
asi:

=H4 + H5

El total de la suma de todas las
filas debe ser igual al total de la

suma de todas las columnas

6. Se suma lasfilas, quedando

la formula en Excel:

SEXOfRENDI INSUFICIENTE DEFICIENTE 4E%EEHENTE TOTAL

MUJER 25 32 35 95
HOMEBRE 24 33 33 96
TOTAL 52 71 28 191

5. Se suman las
columnas, quedando la
formula en Excel:

=E4+ES5
‘_
8
FRECUENCIA  FRECUENCIA

q ABSOLUTA TEORICA

0 25 25.86

‘ 32 35.31
12 35 33.82
13 24 26.14
14] 39 35.69
1 32 34.18

= On A

[s5]

=E4+F4+G4
H |

Se hace otra tabla para
sacar FT, los datos de
FA los obtenemos de
la primera tabla



10. Para Chi? G H
Se resta la FA menos la FT
El resultado se eleva al cuadrado CHI 2 9. ParaFT:

El resultado de esto se divide Multiplicar el total de la columna

entre la frecuencia tedrica, la. 0'18 de insuficiente por el total de la
formula en Excel quedaria asi: 86: fila de mujeres
~(D11-E11Y2/E11 0:1, T El resultado se divide entre el
- 0.31 total de la suma de todas las
0.04 filas y columnas
1.05 La férmula en Excel quedaria
asi:

=(E6*H4)/H6



1. Abrimos una 2. Se coloca el titulo del
hoja de Excel trabaio

“Incidencia de expuestos y no expuestos, RR, odd casos, odd de control, ”
RR: riesgo relativo
odd de casos: Razén de posibilidades

Odd de control: 3. Se coloca el titulo del

. trabai
OR: dds ratio rabaio

IE: incidencia de expuestos
INE: incidencia de no expuestos
HO: Hipotesis cero

H1: hipotesis uno

Wi 15 ablenda e iAal e 4. Se escriben la

450 41 0 eccion por 40 a1 roniaro comOIopa, Chiopon durarfe — H1y la HO
Wiioo '



10
1
12

5. Se hace la tabla correspondiente de 4 x 4, los
datos ya nos los proporcionaron anteriormente
0 se sacaron

&

6. Se suman las filas, quedando
la formula de Excel asi:
=D9 + E9

Se suman todas las filas, quedando la

El total de la suma de todas las filas
debe ser igual al total de la suma de

10. Para sacar los
datos de la
segunda tabla
nos apoyaremos
de la primera

- CGS_OS 2 Sin sida Total
] sida
] Asiduo 1486 957 2443
10 Mo ASS 2457 12598 15055
1 Total 3743 13555 17498
12
. man | lumn
7. Se suman las columnas, 8. Se Zu 2 ItO(:"f‘S af’ C(;) UE aT’ i
, n rm X i
quedando la formula de qugli OEfl ormuia de Excel as
’ = +
Excel asi:
=D9 + D10 g }
formula de Excel asi:
=F9+ F10
todas las columnas
B C D E F
CG?DS iz Sin sida Total
sida
Asiduo 1484 957 2443
Mo ASS 2457 12598 15055
Total 3943 13555 17498

9. Se hace latabla
para sacar los
siguientes datos:
IE
INE
RR
Odd casos
Odd control
OR



13. Para sacar RR:
Se divide IE entre
INE
La férmula en Excel
quedaria asi:

14. Para sacar Odd casos:

Se divide casos de
sida con asiduo entre
casos de sida con no
ASS

=1486 / 2457

La férmula en Excel
guedaria asi:

13

14

15

16
17

18
19

N

Incidencia
expuestos

0.38
Incidencia
no
expuestos 0.07
RE 5.34
Odd casos 0.60
Odd
control 0.08
OR 786

11. Para sacar IE:
Se divide el numero de casos
de sida de Asiduo con el total
de la columna de casos con
sida:
=1486/3943
La férmula en Excel quedaria
asi:

12. Para sacar INE:
Se divide el nimero de casos
sin sida de Asiduo con el total
de la columna de casos con
sida:
=957/13555
La férmula en Excel quedaria
asi:



1. Abrimos una

hoja de Excel

2. Se coloca el titulo del
trabaio

‘METODO DELPH/”

3. Se copialatabla en
Excel

evaluacion delphi o= cusstionario de investigasion sobre

CRITERICS AEVALUAR | OSVERVACIONES fsi debe
P — N EODUCCION 212 _ENG\.?-HE ADECUADO . ' eim rafs& o mf:"*-:a*se
= COSERENCIA WTERRA X CORE NVELDEL MiIDE LD QUE PRETENDE un i==m por favor
REDACCON RESPUESTA (555G0)
N-ORMANTE nosgus)
S NO S {ND S NO Si NO Si NC
3
ASPECTOS GENERAIES ISt L& e
El insinsmanio conBiens insirucciones claras y precises para responder & cusstionario
ios t=mes permiten 2l logro del objetvo de Iz swestizacion
‘oS TEmes estEn distDuidos en TormE logice y secuenc @
£ numero g femes s sufurients pars recogzeT |2 informacion En o350 de ser negetiva su respossts, sugsnids los
it=mes = afiadr
VALIDEZ
APUCABIE NO APUCASE
APUCASLE ATENDENDO A LAS OSSERVADIONES
VAUDADO POR: Ci: FECHA
ERERL S THEFORD: AN

NOTA Modificado de formato d= |2 facudiad de odontologia o= |2 unmersidad de carsbobo {2007)

4. Hay que escribir las preguntas de
nuestro cuestionario en la parte de

ITEM




5. Sele envia
la tabla con

las

preguntas a
10 expertos
para que
revisen
nuestro

Se anotara
lensio
no cuando
la
respuesta
seaesay
para las
que no son
las
respuestas
se anotara

6. Unavez que ya respondieron todos los expertos, anotaremos la misma pregunta el
numero de veces gue el mismo nimero de expertos a quienes se les prequnto

Gtanty O My

scamw W

P Yot |
s Ozcec T
Catn fmms £
Do L s
Ao Aive b
Goart st g Cias
Foxdes Mosery

(PR}

nesl B

A
huan

v S proidires’ WL Segrie e
UL & Cormtle

Hekwdinklioveaaguis s Cormtin

L ¢ procadurata? A B cogradi o

I

04 gt 0 Corm

(Lagu e procesersin? W2 cogradace

ALugu de pocederain? WK cogradace

i o
Comale} o ve o Cornle
L e b W ES pare b e
B e L S T

10. Se suma toda la columna

Procederemos
a capturar las
respuestas de
cada experto

9. Este procedimiento se debe
realizar con cada pregunta



11. Se haréa otra tabla en la cual
anotaremos el nimero de cada
pregunta y los criterios a evaluar

EEEE

%-nqiu

12. Se anotara el total
de la suma de cada
pregunta sacado en
la tabla anterior,
esto se hara con
cada pregunta



Evaluacion del uso del cubrebocas.

e bmcs el ar o ke trroviects del Subraborad o cause S nremedtn del rriego
St COVID> 1 4 o1 adufie e Carentdn

Ergnoro

- gy & proceeren’
O ol ts nprane dw Commtin

O % o ex oregevarin de Comitin

I- Jwwduttizg el cbre bam *

O uw
O nwa

3 Cull Crom cpa e Lowarers Corvects e e ol drw hecm ' *

PN ol

EREE

pristmieioofmiatoteteges et on of e eg e of ¢
T
[

26. Se suma cada uno de
las columnas

24. La encuesta se manda a
las personas, que en este
caso fueron 100 personas

25. Unavez que se han
encuestado a las 100
personas hay que
capturar los datos en




27. Se hace otra tabla en la

cual pondremos las 28. A la tabla también se
preguntasy las agregara el total,
porcentaje y proporcion 31 Para sacar el
porcentaje:
Se realiza una regla
TEAM | TOTAL |PORCENTAE|PROPOROON de tres
. Znge de ponceiuadie? =(92*100)/100
grano de Comtin . A0 = La férmula de Excel
No originanc de Comitin 58 615 177 e
Towl Wi guedaria asi:
2. ¢Untiliza of cubweboces =(E7*100)/100
s w  swl 250
e il
30. Se suman los Tota 29. Se agrega el total
totales de las de personas que
respuestas se identificé con

cada respuesta

32. Para sacar la
proporcion:

Dividir el numero de
la primera respuesta
con el numero de la
pegunta respuesta
La férmula de Excel
gquedaria asi:
=E7/E8

34. En un Excel
copiamos todas las
hipotesis de nuestra
investigacion

33. Para sacar la proporcién en
caso que la pregunta tenga 3 o
Mas respuestas:

Dividir el numero que nos dan de
la respuesta que queremos entre
el total de todas las respuestas de
esa pregunta

Esto en el caso que

La formula de Excel quedaria asi
=E15/(E18-E15)



36. Anotamos los datos
obtenidos de cada
hipétesis en otra tabla.

35. Vamos a sacar Incidencia
de expuestos y no
expuestos, RR, odd
casos, odd de control,
frecuencias totales,
frecuencia absoluta CHI?,

A [X) [
1 10 L) 2
3 im o1 o
[ un_:l 1|
1 [ [n 01
wn
- o 01y
X0 0.9
l.lll 1y
! )
o o
. 1. 5.3 3
" L M\{ ﬁ
0 15 | |
E2) I
() 0.04
o o
[ o
2 9




